

Fedezze fel a Ság hegy különleges kráterét téli környezetben!



Vas megye keleti részén, Kemenesalja központjában, Celldömölk lábánál helyezkedik el a Ság hegy. A Balaton-felvidék legnyugatibb fekvésű tanúhegye különleges jellegét a bányászatnak köszönheti. 1907 és 1957 között ugyanis több mint 17 millió tonna jó minőségű bazaltot termeltek ki a munkások, melyek ma macskaköves utak formájában köszönnek vissza országszerte. Az 5 és fél millió éves bazaltvulkán gomrában ennek következtében egy kb. 60 méter mély mesterséges kráter keletkezett. Javarészt e képződmény miatt vált a Ság hegy a geológusok és a vulkanológusok kedvelt célpontjává, egyetemi gyakorlatok színhelyévé, s emiatt épült meg a hegy lábánál a Kemenes Vulkanpark Látogatóközpont is, az ország egyetlen vulkanológiai kiállításanyagát magában foglaló látogatóközpontja. A kráter nem csak a szakemberek érdeklődését kelti fel, a laikus számára is lenyűgöző vizuális élményt nyújt. A hegy gomra gyakran színhelye különböző hangversenyeknek, rendezvényeknek, de kedvelt úti cél a turisták és a kirándulni vágyók körében is. A két ünnep között érdemes tehát meglátogatni, vezetett túráink keretében.



A Kemenes Vulkanpark ugyanis folyamatosan szervez vezetett túrákat a Ság hegyre, mely télen sem lesz másképp. Ha az időjárás engedi, havas Vulkántúrán és havas Vulkánsétán vehetnek részt az érdeklődők. Amennyiben a havazás elmarad, a különleges élményekről ebben az esetben sem kell lemondanunk, hisz a hegy hó hiányában sem veszít látványosságából. A túra és a séta során bepillantunk egy tűzhányó belsejébe, elénk tárulnak a különböző vulkáni rétegek, megelevenedik

előttünk a hegy különleges formakincse, s közben magunkba szívhatjuk a természet által adott energiákat.

A Vulkántúra és a Vulkánséta helyszínei, tartalmi elemei között nincs különbség, csupán az útvonal megtételének intenzitásában különbözik a két esemény egymástól. A normál fizikummal rendelkezők számára a túra ajánlott, míg a kevésbé megterhelő természetjárásra vágyók számára a téli sétát javasoljuk.

A téli Vulkánséta időpontja:

December 27. (vasárnap) 14 óra

A téli Vulkántúra időpontja:

December 30. (szerda) 14 óra

Mindkét esemény a Kemenes Vulkanpark épületéből indul. A túra és a séta ára egységesen, kedvezményesen 900 Ft/fő/esemény.

***Vegyen részt a tél egyik legjobban várt eseményén, csatlakozzon a
Kemenes Vulkanpark téli Vulkántúrájához vagy téli
Vulkánsétájához!***

További információk:

www.kemenesvulkanpark.hu

info@kemenesvulkanpark.hu

06/95 777 402